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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – COMADES 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às onze 

horas e quarenta minutos, reuniu-se a Comissão do Processo Eleitoral para 

escolha dos representantes da sociedade civil para composição do Conselho 

Municipal de Assistência Social – COMADES, em conformidade com o 

Regimento Interno do Conselho, homologado por decreto municipal, bem como 

com as disposições previstas no edital do processo eleitoral. 

A reunião contou com a presença dos membros da Comissão Eleitoral: Julimar 

Paiva Ferraz Neves (Presidente), Camila Maria Juffu Lorenzoni, Tiago Maralha 

e Kely Sandra Fardin, devidamente designados para condução do processo. 

Estiveram presentes os candidatos inscritos, sendo: Daiane Morosine, Cynthia 

David Fontana, Andreia Bazoni Dillen Viale, Thiago de Souza Silva e Carla 

Fernandes Ardizzon, representantes do segmento dos trabalhadores do SUAS, 

e Renata Minto de Freitas Paradella, representante do segmento de entidade 

socioassistencial. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente da Comissão, Julimar Paiva Ferraz 

Neves, realizou a abertura da reunião, explicando aos presentes todas as etapas 

do processo eleitoral, os critérios de habilitação, bem como os procedimentos 

para escolha dos representantes, conforme previsto no edital e no Regimento 

Interno do COMADES. Em sua fala, destacou a importância da participação dos 

segmentos da sociedade civil e agradeceu a presença e o comprometimento de 

todos com o fortalecimento da política de assistência social no município. 

Na sequência, a membro da comissão Camila Maria Juffu Lorenzoni fez uso da 

palavra, ressaltando a relevância do processo eleitoral para garantir a 

representatividade, a participação social e o controle democrático das ações no 

âmbito do SUAS, destacando que a atuação do conselho é fundamental para o 

fortalecimento das políticas públicas. 

Em seguida, a membro Kely Sandra Fardin destacou a importância da 

transparência em todas as etapas do processo, reforçando que a condução dos 

trabalhos pela comissão eleitoral seguiu os princípios da legalidade, 

impessoalidade e publicidade. 
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Posteriormente, procedeu-se à conferência das inscrições, análise da 

documentação apresentada e verificação do atendimento aos critérios 

estabelecidos no Regimento Interno do COMADES e no edital do processo 

eleitoral. Após análise, constatou-se que todos os inscritos atenderam às 

exigências previstas, estando devidamente habilitados. 

Na sequência, conforme previsto em edital, os candidatos presentes realizaram 

entre si o processo de escolha dos representantes, respeitando a organização 

por segmentos da sociedade civil. 

Após a deliberação, ficou definido o seguinte resultado: 

Segmento: Trabalhadores do Setor 

● Titular: Andréia Bazoni Dillen Viale 

 Suplente: Thiago de Souza Silva 

● Titular: Daiane Morosine 

 Suplente: Carla Fernandes Ardizzon 

Segmento: Entidades Socioassistenciais (Pestalozzi) 

● Titular: Renata Minto de Freitas Paradella 

 Suplente: a definir 

Registra-se, ainda, que o membro da comissão Tiago Maralha realizou os 

devidos registros dos resultados e encaminhamentos durante a reunião, 

contribuindo para a fiel lavratura da presente ata. 

A Comissão Eleitoral ressalta que o processo ocorreu em conformidade com os 

princípios da legalidade, transparência e participação democrática, assegurando 

a representatividade dos segmentos da sociedade civil, conforme disposto no 

Regimento Interno e no edital. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente 

ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão 

Eleitoral. 

 


